

Rövid hírek

Török diákok Mezőtúron



Mint ahogy arról már korábban beszámoltunk a Mezőtúri Közoktatási és Közgyűteményi Intézmény, a Comenius Iskolai Együttműködések EU-s pályázatán (The Living Blanket) 20.000 eurót nyert, amelyhez Mezőtúr Város Önkormányzata 1,14 millió forintot biztosított előfinanszírozásra. Ennek eredményeképpen 2012. november 30-án a török iskola igazgatója és a projekt szakmai vezetője látogatott el városunkba, ismerkedő, előkészítő látogatásra.

A program elsődleges célja, hogy a gyerekeket nyitottságra nevelje, ismerjék meg egymás kultúráját, nevezetességeit, szokásait, fejlesszék idegennyelvtudásukat, amely a mai mobil világban szinte elkerülhetetlen.

Következő lépésként, május 22-én érkeztek Mezőtúrra a török diákok 22 fővel, 6 tanár kíséretében. Az Ankarában élő gyerekeket már izgatottan várták a mezőtúri iskolások, akik fantasztikus műsorral készültek a vendégek fogadására. A megnyitó ünnepségen köszöntőt mondott Batta Attila Viktor alpolgármester, aki az Önkormányzat részéről egy-egy

mezőtúri zászlót és emléklapot nyújtott át minden török résztvevőnek.

A megnyitó végén igazán nagy meglepetés érte a mezőtúriakat, amikor a török diákok magyar dalokkal kedveskedtek.

A 10 napos itt tartózkodás alatt a vendégek látogatást tettek a Városházán, ahol a toronylátogatás hatalmas élményként szolgált a gyerekek számára. Ezenkívül megtekintették Mezőtúr és környékének nevezetességeit, a Badár házban kipróbálták a korongozást, de jártak a Fazekas Múzeumban is. A magyarországi látogatást 2 napos budapesti városnéző túrával zárták.

Azért, hogy a program elérje célját, a teljes időtartam alatt nemcsak mezőtúri tanári kíséret volt végig a vendégek mellett, hanem azok a felsőtagozatos tanulók is, akik majd ősszel Ankarába utaznak.

A vendégek a nem túl kedvező időjárás ellenére nagyon jól érezték magukat városunkban és közös célkitűzésként fogalmazódott meg mindkét részről, hogy a kapcsolat nem fog befejeződni a program lezárultával. **KORCSOK ANITA**

A Trianon Társaság Mezőtúri Szervezete és a Túri Olvasókör Egyesület 2013. május 31-én megnyitotta **Trianoni emlékek** című kiállítását a Községi Ház 124-es termében.

A kiállítás megtekinthető 2013. június 22-ig, hétfőtől szombatiig 9-12, 14-17 óráig.



Mezőtúri Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Óvoda, Pedagógiai Szakszolgálat és Könyvtár Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskolája a 2013/2014 - es tanévben is várja a 6. életévüket betöltött gyermekek jelentkezését. A zenetanulás és tánc tanulás többek között fejleszti a szellemi, fizikai és érzelmi képességeket, segít a tanulásban.

A foglalkozások heti 2 és fél - 3 órást vesznek mindössze igénybe a gyakorlat és elmélet elsajátításához. Ennek várható költségei a 2013/2014-es tanévben: **egy tanév: kb. 20-22000 Ft (félév 10-11000 Ft)**

A hátrányos helyzetű gyermekek kedvezményben részesülnek.

Választható főtárgyaink:

6 éves kortól furulya, fuvola,

Leg a Láb vizsgaműsor



A Városi Színházteremben 2013. május 22-én gyűlt össze minden néptáncot kedvelő abból az apropóból, miszerint a Leg a Láb Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Tanévvizsgáló Vizsgaműsorára került sor. A színpadon 180-200 növendék ropt a táncot, a nézőtérben pedig egy tűt sem lehetett volna leejteni. A délutánt sikeresnek ítélte Szabó Csaba igazgató úr és Kiszely Erika néptánc

pedagógus is, hiszen ez már a 12. ilyen alkalom volt, ahol elragadtatva nézte szülő és pedagógus egyaránt, hogy milyen örömmel és szorgalommal táncolnak a növendékek egészen az ovis csipogók csoportjától kezdve a felnőttégek bezárólag.

Az intézmény munkájához további sok sikert és még több táncos lábú tanítványt kívánunk!

OROSZ ANNAMÁRIA

Kaán Károly



Immáron huszonegyedik alkalommal rendezték meg a Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti Versenyt. A döntőre 2013. május 24-25-26-án került sor a Mezőtúri Református Kollégiumban.

Ünnepélyes megnyitó keretében köszöntötte a résztvevőket Herczeg Zsolt Mezőtúr város polgármestere, Kis Zoltán a Vidékfejlesztési Minisztérium részéről, Simonyi István az Emberi Erőforrások Minisztériumából és Dr. Vajna Tamásné a zsűri elnöke.

A megnyitót követően kiselőadásokra került sor, majd a Kaán Károly emléktábla koszorúzására. A szombati nap a terepgyakorlatoké volt, amelyet a Mezőtúr - Kisújszállás - Tisza-tó vonalon végezték a versenyzők. Mindkét nap végén szakmai

forumokat tartottak a kísérő tanárok részére.

Vasárnap az elméleti fordulók zajlottak, majd a záróünnepséggel egybekötött eredményhirdetés következett, melyet megtisztelt jelenlétével Búsi Lajos helyettes államtitkár úr. Az összesített eredmények alapján I. helyezést ért el Selmei Dömötör Balassa-gyarmatról, II. helyezést lett Molnár Vencel Budapestről, III. helyezést pedig Zsáli Zsombor pécsváraditól. A nyerteseknek ezúton is gratulálunk.

A szervezők a farszto hétvége után sem gondoltak a pihenésre, hiszen már a záróünnepség után, a 2014-es versenyen lebonyolítását kezdték el szervezni. Munkájukhoz további sikereket kívánunk!

BODOR MÁRTI

Zenetanulás, tánc tanulás

oboa, klarinét, szaxofon, trombita, kürt, ütőhangszerek, gitár, hegedű, cselló, szintetizátor, zongora, citera, klasszikus balett, társastánc, **5 éves kortól** zeneovi, táncelőkészítő.

Szeretettel várjuk Önt gyermekével:
HANGSZEREKRE: 2013. május 27-én, 28-án 29-én és 30-án (két dallal)
TÁRSASTÁNCRA: 2013. május 27-én, és 29-én, (alkalmassági vizsga)

KLASSZIKUS BALETTRE:

2013. május 28-án és 30-án (alkalmassági vizsga)

15.00 órától, vagy érdeklődhet az alábbi elérhetőségeken:

5400 Mezőtúr, Bajcsy-Zsilinszky út 39/a. Tel.: 06-56/350-899, tel./fax: 06-56/550-704, e-mail: igazgato@blami.sulinet.hu www.bardos-mezotur.hu